
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ №  

 
від __ ___________ 2022 р.                                                   __ сесія 8 скликання 
 

Про звіт старости Пеньківського старостинського округу за період 
роботи з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 

 
 Відповідно до статті 54-1, частини 1 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», рішення 1 сесії Стрижавської селищної 
ради 8 скликання від 01 грудня 2020 року № 13 «Про затвердження 
Положення про старосту» із змінами, внесеними рішенням 27 сесії 
Стрижавської селищної ради 8 скликання від 10 грудня 2021 року № 2, 
рішення 24 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 09 листопада 
2021 року № 20 «Про утворення старостинських округів Стрижавської 
селищної ради», заслухавши звіт старости Пеньківського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради Ірини Лісової за період роботи з 
листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року, враховуючи висновки 
постійних комісій селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, гласності та регламенту, з питань охорони 
навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин, 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, з питань архітектури, 
будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, 
з гуманітарних питань, селищна рада 
 
     ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт старости Пеньківського старостинського округу Стрижавської 
селищної ради Ірини Лісової за період роботи з 01 грудня 2020 року по 31 
грудня 2021 року взяти до відома (додається). 

2. Визнати роботу старости Пеньківського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Ірини Лісової  за період роботи з 01 грудня 2020 
року по 31 грудня 2021 року задовільною. 

3. Старості Пеньківського старостинського округу Стрижавської 
селищної ради Ірині Лісовій:  

3.1. Подати до виконавчого комітету Стрижавської селищної ради 
пропозиції щодо:  



3.1.1. Виконання на території Пеньківського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Програми економічного і соціального розвитку 
Стрижавської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої 
рішенням 29 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 23 грудня 
2021 року № 8. 

3.1.2. Соціально-економічного та культурного розвитку населених 
пунктів сіл Пеньківка, Підлісне, Бруслинівка, Супрунів за результатами 
узагальнення пропозицій жителів Пеньківського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради. 

3.1.3. Ефективного використання об’єктів комунальної власності 
Стрижавської селищної територіальної громади, що розташовані на території 
Пеньківського старостинського округу Стрижавської селищної ради. 

3.2. Забезпечити контроль за виконанням на території Пеньківського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради Правил благоустрою 
території Стрижавської територіальної громади, затверджених рішенням 19 
сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання  від 11 серпня 2021 року № 4. 

3.3. Забезпечити організацію ведення прийому жителів Пеньківського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради відповідно до рішення 
виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 20 січня 2022 року № 
7 «Про організацію діяльності старост». 

3.4. Проводити інформування жителів Пеньківського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради про роботу старости. 

4. Секретарю селищної ради Валентині Медведській забезпечити 
оприлюднення цього рішення та звіту на офіційному сайті Стрижавської 
територіальної громади. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики, гласності та регламенту (Г. Бабенко). 

 
 
 

Селищний голова      Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Галина Бабенко 
Валерій Беспалько 
Тетяна Веприцька 
Віталій Сабатовський 
Ольга Благун 
Ольга Форостяна 
Тетяна Дунаєва 
 



Звіт  
старости Пеньківського старостинського округу  

Стрижавської територіальної  громади Ірини Лісової  
за період роботи з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 

 
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів, Статутом Стрижавської селищної ради, 
Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що 
визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Пеньківського  
старостинського округу за 2021 рік. 

Відповідно до Положення про старосту, староста має хоча б раз на рік 
прозвітувати про проведену роботу перед селищною радою. 

Хочу поставити до відома, що робота старости дуже різнобічна.  Ми 
ведемо прийом громадян згідно із затвердженим графіком, є членами 
виконавчого комітету, приймаємо участь у пленарних засіданнях сесій 
селищної ради та входимо до складу майже кожної комісії утвореної при 
виконавчому комітеті селищної ради. Також відповідаємо за благоустрій 
території, за виявлення сімей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах, розглядаємо скарги громадян, неодноразово разом із дільничним 
інспектором. В мої обов’язки входить видавати громадянам різноманітні 
довідки, сприяти жителям у підготовці документів, що передаються до 
селищної ради, брати участь у підготовці проекту місцевого бюджету в 
частині фінансування програм, що реалізуються на території наших 
населених пунктів, виконувати поточні доручення селищної ради, 
інформувати селищну раду про проблеми округу. Вношу пропозиції по 
соціально – економічному  та культурному розвитку наших сіл. 

Також в обов’язки входить ведення погосподарського обліку на 
території населених пунктів. В 2021 році була нова перезакладка 
погосподарських книг, які кожних 5 років поновлюються. Написано 15 книг.  
Населення на території Пеньківського старостинського округу становить 
1948 чол. 
с.Пеньківка – 914 чол 
с.Підлісне – 474 чол 
с.Бруслинівка – 318 чол 
с.Супрунів – 242 чол 
Площа території округу –11239 км2  
Дворів -730  
По селах: 
 Площа, км2 дворів 
с. Пеньківка 5364 354 
с.Підлісне 2223 177 
с.Супрунів 1751 103 
с.Бруслинівка 1901 96 
Всього 11239 730 



На території Пеньківського старостиснького округу розміщені: КЗ 
«Пеньківський ліцей Вінницького району Вінницької області», КЗ 
«Бруслинівська початкова школа Вінницького району Вінницької області», 
КЗ «Початкова школа с.Підлісне Вінницького району Вінницької області», 
КЗ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» с.Пеньківка 
Стрижавської селищної ради», клуб с.Пеньківка, клуб с.Супрунів, бібліотека 
с.Пеньківка, бібліотека с.Супрунів, Пеньківська АЗПСМ, відділення 
«Укрпошти»  в с.Пеньківка, 7 магазинів та кафе – бар в с.Пеньківка. 

За 2021 рік мною видано громадянам 1645 довідок різного характеру. 
Вчинено 164 нотаріальних дії та посвідчено громадянам 57 

довіреностей. 
Також в мої обов’язки входить вчиняти дії державної реєстрації актів 

цивільного стану (реєстрація народжень, смертей та шлюбів). За 2021 рік 
складено 33 актових записів про смерть. 
За 2021 рік народилося 14 чол., померло 43 чол. 
По селах: 
 Народилось Померло 
с. Пеньківка 6 17 
с.Підлісне 1 15 
с.Супрунів 4 7 
с.Бруслинівка 3 4 
Всього 14 43 

 
По благоустрою хочу повідомити, що весною 2021 року було організовано 

прибирання території населених пунктів, території установ та придорожніх 
смуг. До благоустрою були залучені всі працівники установ: шкіл, садочку, 
закладів культури, територіального центру. Велика увага була приділена 
прибиранням кладовищ. А саме: проводилося обкошування бур’янів, вирубка 
чагарників. На кладовищі в с.Пеньківка та с.Супрунів організовувалося 
прибирання 4 рази. В с.Бруслинівка та с.Підлісне – 2 рази. Відділом ЖКГ на 
кладовищі в с.Пеньківка організовано вирізка аварійних дерев. Деревину від 
зрізаних дерев згідно актів передано: 

1. Пеньківській амбулаторії – 2,5 куб.м. 
2. На опалення адмінбудинку в с.Пеньківка – 2,5 куб.м. 
3. КЗ «Пенківський ліцей Стрижавської селищної ради» - 2,5 куб.м. 
4. Учаснику війни Григоруку Гаврилу Миколайовичу – 2 куб.м. 
5. Жительці с.Пеньківка Ткач Ганні Іванівні – 2 куб.м. 
6. жителю с.Пеньківка Маламурі Івану Савовичу - 3 куб.м. 

 Під час благоустрою були впорядковані також території усіх установ, 
побілено дерева, бордюри, пофарбовано паркани, відремонтовано та 
пофарбовано ворота на кладовищі в с.Пеньківка, упорядковано пам’ятник 
загиблим воїнам, що знаходиться в с.Пеньківка. Пам’ятник потребує 
ремонту. Вже складено акт на знесення аварійних дерев біля даного 
пам’ятника та прийнято рішення виконавчого комітету про знесення даних 



аварійних дерев, так як коріння від дерев зруйнувало площадку біля 
пам’ятника. 

Жителями с.Супрунів було прибрано берег ставу у с.Супрунів, вивіз 
зібраного сміття було організовано ТОВ «Літин-Біосфера». 

Голова ФГ «Кожухівського» Кузьменко О.М. надав допомогу у вигляді 
бензину в мотокоси та бензопили, а також він надавав техніку для 
підгортання стихійних сміттєзвалищ в с.Підлісне та для завантаження сміття, 
яке було вивезено із кладовища в с.Пеньківка відділом житлово-
комунального господарства.  
 Коливайло О.В. також декілька разів підгортав сміттєзвалище в 
с.Підлісне. 

Дякуємо Демченку М.І., відділу ЖКГ та працівникам КП «Турбота» за 
безкоштовний вивіз сміття від населення до Великодніх свят. 

Дуже добре, що в 2021 році організовано централізований вивіз сміття 
від населення. Укладено за 2021 рік 154 договори із КП «Турбота». 

Також хочеться відмітити, що завдяки Кузьменко О.М. ще в грудні 
2020 року було вивезено 166 тонн щебеню із Стрижавського кар’єру, який 
було оплачено Пеньківською сільською радою  (39 900 грн.) на ремонт 
вулиці Яцківської в  с.Бруслинівка. Голова ФГ «Перлина» допоміг 
розгорнути даний щебінь. 

За допомоги голови ФГ «Пеньківка» Дудника Ю.С. ліквідовано 
сміттєзвалище в центрі с.Пеньківка. Він надав машину і навантажувач та 
вивіз дане сміття. 

В січні 2021 року головами фермерських господарств: ФГ 
«Кожухівського» Кузьменко О.М., ФГ «Пеньківка» Дудником Ю.С. та ФГ 
«Коберник» Коберником В.І. була надана спонсорська допомога на 
харчування дітей в КЗ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» 
с.Пеньківка Стрижавської селищної ради». 

Зима в 2021 році вдалася надзвичайно сніжною, тож фермерські 
господарства такі як: ФГ «Кожухівського», ФГ «Пеньківка», ФГ «Коберник», 
ФГ «Перлина» допомагали із розчисткою доріг від снігових наметів. До 
с.Супрунів снігові намети були до 2-х метрів. Це нагнітало серед жителів 
села велику паніку. Дякуємо також за допомогу селищному голові Демченку 
Михайлу Івановичу, Захаревичу Миколі Михайловичу та відділу ЖКГ. 
 Питання благоустрою на контролі весь час. В с.Підлісне, біля ФП було 
організовано вирізку кущів. Вдячна за дану роботу Кузьменко О.М., 
Горобчуку Андрію Петровичу та Марчук Ользі Петрівні.  
 Дудник Ю.С. допоміг із ремонтом дороги по вул.Садова в с.Пеньківка, 
яка була вкрай незадовільному стані. 
 У с. Пеньківка провели свято Івана Купала. Дякуємо за допомогу ФГ 
«Кожухівського», ФГ «Коберник», ФГ «Пеньківка», ФГ «Перлина», ПП 
Головчук В.І. та ПП Кравчук В.І. 
 Дуже вдячна працівникам культури, їхнім колективам, працівникам 
шкіл та нашим активним людям за гарно представлені світлиці на першому 



нашому спільному святі територіальної громади «Стриж - фест». Вдячна 
голові ФГ «Зелінського» за організований підвіз світлиці с.Пеньківка. 
 В с. Супрунів 14 жовтня провели дуже гарно свято села. Спонсором 
даного свята був голова ФГ «Коберник» Коберник Василь Іванович. 
 Голови фермерських господарств ФГ «Кожухівського», ФГ  Коливайло 
О.В., Томляк І.М. допомагали також із ремонтом шкіл, садочку. Кузьменко 
О.М. встановив в кабінеті лікаря кондиціонер, щоб було тепло. 
 Також в 2021 році було зібрано благодійну допомогу від населення, у 
вигляді овочів для харчування хворих Вінницької районної лікарні та 
допомогу військовослужбовцям, у вигляді солодощів до новорічних свят, яку 
надали голова ФГ «Кожухівського» Кузьменко О.М. та приватні підприємці: 
Головчук В.І., Кравчук В.І. та Григоренко А.І. 
 В 2021 році мною разом із бібліотекарем Кузьменко О.І.  та 
Стрижавською селищною радою написано проект на конкурс на 
встановлення дитячого ігрового – спортивного майданчика -  «У Пеньківці 
знають всі: спорт - це успіх у житті!» До реалізації даного проекту залучено 
спонсора Кузьменко О.М. 
 Голова ФГ «Пеньківка» Дудник Ю.С. допоміг із встановленням 
прапорів в населених пунктах до святкування Дня Незалежності та надав 
новорічні гірлянди для ялинки, яку ми встановили до святкування Нового 
року біля клубу в с.Пеньківка.  

Відділом ЖКГ організовано обслуговування вуличного освітлення у 
наших селах. Виготовлено технічну документацію на освітлення в с. 
Супрунів. 

За 2021 рік велику увагу Стрижавською селищної радою приділено 
закладам освіти та культури. В клубі с.Пеньківка зроблено освітлення, до 
даху прикріплено водостічні ринви. В КЗ «Пеньківський ліцей Вінницького 
району Вінницької області» замінено вікна, вхідні двері, зроблено ремонт 
кухні та їдальні. 

До новорічних свят усім діткам роздано подарунки, у вигляді цукерок. 
Також, хочеться відмітити про те, що завдяки нашим зверненням та 

зверненням селищного голови до обласної державної адміністрації, було 
проведено ремонт автомобільної дороги О-02-11-06 «Бруслинів - 
Стрижавка». Але, нажаль, вона все ж перебуває в незадовільному стані і 
потребує капітального ремонту. 

В моїй команді на території наших сіл зі мною працює ще інспектор із 
землеустрою Піддубний П.П. та головний спеціаліст ЦНАП Мельник Л.В.   
Піддубний П.П. веде облік земель по наших селах, займається контролем за 
сплатою податків на території наших сіл та допомагає жителям громади у 
написанні заяв по земельних питаннях до селищної ради. 
 Головний спеціаліст ЦНАП Мельник Л.В. працює у програмі 
«Соціальна громада», оформляє громадянам усі види соціальних допомог. 
Людям вже нікуди не потрібно їхати, все оформляється на місці. За 2021 рік 
оформлено 147 видів різних допомог. Також Мельник Л.В. здійснює 



повноваження у сфері реєстрації та зняття з місця реєстрації громадян наших 
населених пунктів. За 2021 рік зареєстровано та знято з реєстрації 123 особи. 
 В 2021 році ми провели власними силами косметичний ремонт своїх 
робочих кабінетів. 

Хочу сказати, що ми діємо, як одне ціле, як одна команда і наша мета – 
поліпшення життя та добробуту наших громадян. 
 Завжди від працівників я вимагаю доброго ставлення до наших людей, 
щоб жоден із них не був обділений увагою і те з чим людина звернулася до 
нас, щоб завжди при можливості було вирішено. 

Дякую за увагу! 
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